Вопросы к занятию 15
1. Основной недостаток показателя «цена\производительность»?
2. Предназначение и суть модели эффективности IDC.
(с учетом табл. 15.1)?
3.  Какой вариант стратегии оптимален?                                                                                                                                4.  Какие параметры принимаются в качестве базовых при анализе распределенных и децентрализованных систем?
5.  Основной путь снижения затрат на зарплату персонала?

6.  Основные преимущества распределенной обработки?
